
اردوگاه آبی

درخواست جباری از استقلال

تمرینات باید به موقع شروع شود
مجبتی جباری یکی از گزینه‌های جدی مدیران 
استقلال برای شروع تمرینات این تیم است. 
در شرایطی که هنوز مدیران آبی نتوانسته‌اند 
سرمربی جدید خود را انتخاب کنند، ممکن 
است در نهایت سکان هدایت استقلال به 
دست جباری سپرده شود تا دست کم استقلال 
از لحاظ آماده‌سازی عقب نیفتد و تمریناتش را به 
موقع شروع کند. در همین راستا جباری نیز به 
مدیران استقلال گفته اگر قرار است تمرینات زیر 
نظر او شروع شود، بهتر است هرچه زودتر برنامه 
تمرینی در مسیر اجرایی قرار بگیرد تا استقلال 

عقب نیفتد.
جباری در همین راستا به اتفاقات سال‌های قبل 
اشاره داشته که تمرینات این تیم در موعد مقرر 
انجام نشده است؛ موضوعی که باعث به وجود 
آمدن مشکلاتی در شیوه آماده‌سازی استقلال 
شده و جباری نگران است که دوباره همان 
مسیر ناخواسته پیش روی استقلال قرار بگیرد و 
مشکلات این تیم برای آماده‌سازی افزایش یابد.
گفته می‌شود جباری حتی به مسئولان استقلال 
گفته اگر او هم مسئول شروع تمرینات نباشد 
بهتر است با گزینه مد نظر به سرعت وارد فاز 

آماده‌سازی شوند.
به هرحال باید دید در روز‌های آتی مسئولان 
باشگاه چه تصمیمی اتخاذ خواهند کرد و آیا 
تمرینات استقلال قرار است زیر نظر جباری کلید 
بخورد و در نهایت اینکه زمان شروع تمرینات چه 

زمانی خواهد بود.

استقلال خطاب به سازمان خصوصی سازی:

بدهکارنیستیم
در پی ابهامات مطرح‌شده از سوی نهادهای 
نظارتی بازار سرمایه، باشگاه استقلال با ارسال 
نامه‌ای رسمی خطاب به »مدیر نظارت بر ناشران 
بازار پایه« تاش کرده تا با ارائه توضیحاتی 
درباره نحوه ثبت قراردادهای بازیکنان، درآمدها، 
هزینه‌ها و اسناد مالی، مسیر شفاف‌سازی خود 
را مستند کند. بر اساس متن این نامه، استقلال 
اعلام کرده کلیه قراردادهای مرتبط با بازیکنان 
و مربیان مطابق مقررات سازمان لیگ به ثبت 
رسیده و در سامانه مالی رسمی کشور )کدال( 
افشا شده‌اند. این باشگاه همچنین تأکید 
کرده که صورت‌های مالی سال ۱۴۰۲ توسط 
حسابرس مستقل بررسی و تأیید شده‌اند. 
این رویکرد شفاف‌سازی در حالی است که 
طی ماه‌های گذشته، گزارش‌هایی از فشارهای 
مالی، بدهی‌های انباشته و حتی احتمال حذف 
استقلال از بازار پایه فرابورس مطرح شده بود. 
به نظر می‌رسد این مکاتبه رسمی، بخشی از 
برنامه باشگاه برای خروج از لیست شرکت‌های 
با هشدار مالی و بازسازی اعتبارش در بازار 

سرمایه باشد.

اشتباه محاسباتی درباره مهرداد محمدی

هشدار جدی به مدیران آبی
یکی از اشتباهاتی که مدیران استقلال در فصل 
گذشته مرتکب شدند این بود که نام مهرداد 
محمدی را در لیست قرار دادند اما این بازیکن 
به دلیل مصدومیت شدیدی که با آن مواجه 
شده بود، عماً نتوانست کمکی به استقلال 
کند و با اینکه ماه‌ها در فهرست آبی‌ها قرار 
داشت اما نتوانست برای استقلال بازی کند. 
شاید اگر مدیران استقلال در مواجهه با محمدی 
قدری هوشیارانه عمل کرده و مدارک پزشکی او را 
با دقت بیشتری مورد ارزیابی قرار می‌دادند، به 
این نتیجه می‌رسیدند که نام محمدی باید از 
فهرست خارج شود تا بازیکن دیگری در لیست 
قرار بگیرد و استقلال از این بابت لطمه فنی 
نخورد اما اشتباهات سریالی در باشگاه استقلال 
به این نقطه هم رسید تا بی‌دلیل نام محمدی 
که قادر به همراهی استقلال نبود، جای یک 

بازیکن را اشغال کند. 
باشگاه استقلال می‌توانست حق و حقوق این 
بازیکن را پرداخت کند تا از لحاظ اخلاقی بازنده 
ماجرا نباشد اما نام این بازیکن را از فهرست 
خارج کرده و نام بازیکنی را در لیست قرار دهد 
که توانایی کمک به این تیم را داشته باشد. 
به هرحال فصل پیش تمام شد و لازم است 
مدیران استقلال برای فصل جدید دیگر دچار 

این اشتباهات محاسباتی نشوند.

کمیته انضباطی باز هم نقره‌داغ کرد

جریمه 300 میلیونی استقلال
باشگاه استقلال از سوی کمیته انضباطی به 
پرداخت 300 میلیون تومان به دلیل نواقص 
در پرونده دریافت مجوز حرفه‌ای محکوم شده 
است. این جریمه را کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 
به کمیته انضباطی ارجاع داده و درواقع منبع 
اصلی که موجب جریمه شدن استقلال بوده، 
کمیته صدور مجوز حرفه‌ای است. به جز 
استقلال دیگر تیم‌ها نیز با این مشکل مواجه 
شده‌اند و باشگاه استقلال در راستای رسیدن به 
مجوز حرفه‌ای باید معیارها را رعایت کند تا این 
چنین منابع مالی‌اش بابت پرداخت جریمه از 
بین نرود. کنفدراسیون فوتبال آسیا روی صدور 
مجوز حرفه‌ای بسیار دقیق و حساس است و 
باشگاه استقلال نیز باید معیارها را رعایت کند 
تا احیاناً دوباره دچار جریمه مالی از سوی کمیته 

انضباطی نشوند.
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 استقلالی‌ها معترض به زمان بازی با تراکتور

سال‌های قبل سوپرجام در زمستان برگزار شد
سازمان لیگ اعام کرده بازی سوپرجام اوایل مرداد برگزار خواهد شد. یکی از روز‌های هفتم یا هشتم مردادماه زمان 

برگزاری دیدار سوپرجام است و چنانچه مشکل حادی به وجود نیاید در همین روز سوپرجام برگزار خواهد شد.
زمان برگزاری این بازی که میان استقلال و تراکتور انجام خواهد شد، اما باب میل استقلالی‌ها نیست و آبی‌ها معتقدند 
که به‌مانند فصول قبل بازی سوپرجام باید در میانه‌های فصل برگزار شود تا تیم‌ها در اوج آمادگی مقابل هم ایستاده و 
از سویی سامت بازیکنان نیز تهدید نشود و به دلیل درگیری با دوران سخت بدنسازی خدایی ناکرده بازیکنی فصل را از 
دست ندهد. در سال‌های گذشته معمولاً سوپرجام در میانه‌های لیگ برگزار شده است. در سال ۱۴۰۰ فینال سوپرجام 
در تاریخ ۱۸ بهمن، در سال ۱۴۰۱ نیز در تاریخ ۱۱ آبان و درنهایت در سال ۱۴۰۳ نیز این بازی در تاریخ ۲۸ دی ماه انجام شد 
و حالا برای استقلالی‌ها این سؤال کلیدی و مهم مطرح است که چرا و به چه دلیل سازمان لیگ اصرار دارد بازی فوق 

پیش از شروع لیگ برتر که تیم‌ها در آمادگی به سر نمی‌برند، برگزار شود؟!
به هرحال شاید سازمان لیگ به دلیل اینکه در سال منتهی به حضور تیم ملی در جام جهانی است، قصد دارد مسابقات را 
فشرده برگزار کند تا بتواند بازیکنان ملی را در اختیار فدراسیون فوتبال قرار دهد و شاید در نهایت با درخواست استقلال 

مبنی بر تغییر زمان برگزاری بازی سوپرجام نیز موافقت نشود.
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مدیران آبی توان پرداخت 130 میلیارد را ندارند

چانه‌زنی استقلال با آقاسی
مربیان پایه استقلال معرفی شدند

آماده برای تسخیر سکوها

در بهمن‌ماه سال ۱۴۰۰ بود که عارف 
آقاسی به‌دلیل آنچه مشکلات خانوادگی 
اعلام کرد از استقلال جدا شد و به همراه 
آرش رضاوند که آن روز‌ها نیز مورد توجه 
فرهاد مجیدی قرار نداشت به تیم فولاد 
خوزستان پیوست و شاگرد جواد نکونام 
شد. اتفاقاً استقلال بعد از جدایی عارف 
آقاسی دچار مشکل نشد و در حالی 
که مدافعانی همچون مرادمند و یزدانی 
را به‌دلیل سررسیدن موعد سربازی از 
دست داد، در نهایت به جام قهرمانی آن 
فصل رسید و با فرهاد مجیدی به‌ عنوانی 

مهم در فوتبال ایران دست یافت.
از آن فصل به بعد دیگر صحبتی درباره 
عارف آقاسی نشد، چون این بازیکن 
بجز فصل بیست و چهارم که موفق شد 
با تراکتور به جام قهرمانی دست یابد و 
عملکرد مطلوبی از خود به‌جا بگذارد و 
در تیم مستحکم تراکتور یک خط دفاع 
مطلوب را پدید آورد، دیگر درخششی در 
فوتبال ایران نداشت، اما همین دستیاورد 
کافی بود تا او دوباره در قاب چشمان 
تیم‌های بزرگ قرار گرفته و استقلال را 
هم خواهان خود ببیند. به تقریب از یک 
ماه پیش تاکنون درباره اینکه آقاسی به 
پرسپولیس رفت یا استقلال خبر‌های 
متعددی در فضای رسانه‌ای منتشر شده 

است و بازی او در ترکیب اصلی تیم ملی 
مقابل قطر نیز مزید بر علت شد تا 
نگاه‌ها و توجه‌ها نسبت به این بازیکن 
بیشتر شود. استقلال با توجه به اینکه 
قبلاً سابقه همکاری با آقاسی را داشته 
مذاکراتی جدی‌تر با این بازیکن انجام 
داده تا شاید در شرایطی که احتمالاً دو 
تا سه مدافع خود را از دست خواهد داد، 
آقاسی را به خدمت بگیرد. این بازیکن، 
اما در سلسله مذاکراتی که با باشگاه 
استقلال داشته درخواست‌های مالی 
بزرگی را مطرح کرده که این موضوع 
حضورش در ترکیب استقلال را قدری 
دشوار کرده است. صحبت از پیشنهاد 
۱۳۰میلیارد تومانی مدیر برنامه این 
بازیکن به باشگاه استقلال است که 
کار را برای آبی‌ها دشوار کرده است اما 

مدیران استقلال در تلاشند این مبلغ را 
کاهش دهند. ظاهراً بخشی از این مبلغ 
را مدیر برنامه آقاسی درخواست داده و 
ربطی به دستمزد بازیکن ندارد و به‌نوعی 

دست‌خوش محسوب می‌شود!
باشگاه استقلال دستمزدی متفاوت با 
آنچه مدیر برنامه آقاسی اعلام کرده را 
پیشنهاد داده‌ وباید دید در روزهای آتی 
آیا مذاکرات با این بازیکن منجر به عقد 

قرارداد خواهد شد یا خیر؟!
به هرحال باید به این نکته مهم نیز 
توجه داشت که آقاسی که اکنون تبدیل 
به ستاره نقل و انتقالات شده روزگاری 
بازیکن استقلال بود و باشگاه استقلال 
با او برای جدایی همکاری کرد اما حالا او 
برای بازگشت به استقلال شرط و شروط 

مالی سنگینی را مطرح کرده است. 

تیم‌های پایه استقلال در فصلی 
که گذشت هیچ مقامی به دست 
نیاورند و حتی در میان سه تیم 
اول مسابقات گروه خود نیز جایی 
نداشتند. در فصل جاری اما انتظار 
است تیم‌های پایه استقلال عملکرد 
مطلوب‌تری را به ثبت رسانده و در 
کنار بازیکن‌سازی موفقیت‌هایی 
نیز به دست آورند. در همین راستا 
سرانجام تکلیف تیم‌های آکادمی 
استقلال مشخص شد و باشگاه 
استقلال اسامی سرمربی و مربیان 
این تیم‌ها را روی خروجی خود قرار 

داد.
در فصل جدید لیگ‌های پایه فوتبال 
استان تهران قرار است تیم نونهالان 
با مربیگری رامین محرم‌نژاد، مدافع 
اسبق آبی‌پوشان تهرانی که فوتبال 
خود را هم از آکادمی استقلال شروع 
کرده، وارد مسابقات خواهد شد. 
میعاد مظلومی، مهدی قلعه‌نویی، 
حمید محمدخانی و جواد جعفری 
دستیاران محرم‌نژاد خواهندبود. 
امیر مشاری مربی دروازه‌بان‌های رده 
نونهالان خواهد بود و بدنسازی این 
رده زیر نظر سهیل عبداللهی انجام 
خواهد شد. وظیفه سرپرستی رده 

نونهالان را شهرام علیجانی برعهده 
دارد. تیم نونهالان استقلال دیدارهای 
امسال خود را با بازی مقابل سایپا در 
هفته اول لیگ برتر آغاز خواهد کرد.

با  نیز  استقلال  نوجوانان  تیم 
هدایت احمد کعبیان‌پور، مدافع 
سال‌های دور آبی‌پوشان تهرانی 
در دهه هفتاد در لیگ برتر شرکت 
ایران‌منش،  محمدرضا  می‌کند. 
علی خلیلاوی، ناصر عبادی و محمد 
ن‌پور  کعبیا ن  ا ر ستیا د سی  و گر
خواهند بود. مصطفی عزیزی مربی 
دروازه‌بان‌های رده نوجوانان است و 
وظیفه سرپرستی رده نوجوانان را هم 
جلال بیات برعهده خواهد داشت. 
بازی نخست نوجوانان استقلال 
مقابل انرژی پیشرو ایرانیان است.

 اما هاشم بیک‌زاده، چهره شناخته 
شده آبی‌ها قرار است سرمربیگری 
تیم جوانان را به عهده بگیرد. سعید 
شیخ‌رحیمی  حسین   ، علم‌بیگی
و کامران صنعتی دستیاران هاشم 
خواهند بود. امید استوان مربی 
دروازه‌بان‌های رده جوانان است و 
بدنسازی این رده زیر نظر علی تهرانی 
انجام خواهد شد. سرپرستی تیم 
جوانان هم برعهده مهدی امیرآبادی 

خواهد بود.
سرمربی تیم امید استقلال نیز به 
عهده خسرو حیدری خواهد بود. 
حیدری سال قبل نیز سرمربی امید 
بود اما عملکرد ضعیفی داشت و بیم 
آن می‌رود این فصل نیز همان نتایج 

را تکرار کند.

آکادمینقل و انتقالات

سوژه

اگر جویباری برود، تکلیف مرد هلندی چه می‌شود؟

عنوان دردسرساز برای سیدورف

در روزهای اخیر شایعاتی مبنی بر برکناری 
نظری جویباری از مدیریت استقلال به گوش 
رسیده که برخی معتقدند این شایعات 
بی‌دلیل نیست و احتمال بروز تصمیماتی 
وجود دارد و برخی هم این شایعات را صرفاً 
یک بازی رسانه‌ای علیه جویباری می‌دانند. 
بدون شک اگر جویباری از استقلال جدا 
شود و فرد دیگری به‌عنوان مدیرعامل در 
باشگاه استقلال مشغول به کار شود، ادامه 
همکاری سیدورف با استقلال در هاله‌ای از 

ابهام قرار خواهد گرفت.
از  ابتدا قصد داشت  باشگاه استقلال 
سیدورف به‌عنوان مدیر ورزشی رونمایی 
کند اما بعد از اینکه مشخص شد انتصاب 
سیدورف در چنین پستی موانعی دارد، 
باشگاه استقلال تصمیم گرفت عنوان 

دیگری را برای این چهره انتخاب کند. ابتدا 
از عنوان »مشاور ورزشی باشگاه استقلال« 
استفاده شد و بعد از اینکه باشگاه استقلال 
رسماً خبر حضور سیدورف را اعام کرد 
مشخص شد که این چهره قرار است به 
عنوان »مشاور مدیرعامل استقلال« فعالیت 

خود را در این باشگاه آغاز کند.
حال سؤال این است اگر جویباری به 
هردلیل از استقلال برود تکلیف سیدورف 
چه خواهد شد؟ این چهره به‌عنوان مشاور 
مدیرعامل استقلال مشغول به فعالیت شده 
و ممکن است فرد جدیدی که در این سمت 
قرار می‌گیرد اساساً سیدورف را به‌عنوان 
مشاور قبول نداشته باشد و همکاری با این 
چهره را قطع کند. هرچند که سیدورف 
یک چهره شناخته شده در دنیای فوتبال 
محسوب می‌شود اما سابقه نشان داده 
هیچ مدیری در باشگاه استقلال و یا دیگر 
باشگاه‌ها حاضر نیست با مشاوران مدیران 
سابق همکاری کند و این موضوع را به‌نوعی 

اشتباه تاکتیکی مدیریتی تلقی می‌کنند.
بنابراین اگر جویباری به هر دلیلی از 
استقلال کنار برود، احتمالاً سیدورف نیز از 
باشگاه استقلال دور خواهد شد مگر آنکه 
مدیران جدید تنها به واسطه آنکه باشگاه 
استقلال به سیدورف دستمزد می‌دهد از 
این چهره نامدار دنیای فوتبال در پست‌های 

دیگر باشگاه استقلال استفاده کند.
شاید اگر سیدورف به‌عنوان مشاور ورزشی 
باشگاه استقلال معرفی می‌شد با تغییر در 
مدیریت استقلال گزندی به موقعیت او وارد 
نمی‌شد اما اطلاق پست »مشاور مدیرعامل« 

به‌نوعی اوضاع را پیچیده کرده است.
 

سؤال؛ سیدورف چقدر برای استقلال 
وقت می‌گذارد

پرواضح است که با وجود همه این 
احتمالات و شایعات باشگاه استقلال با 
جذب این چهره معروف فوتبالی به‌عنوان 
مشاور مدیرعامل نگاه‌های زیادی را در 

سراسر دنیا به خود معطوف کرده و به همان 
اندازه هم انتظار هواداران و پیشکسوتان 
این تیم را افزایش داده است. بازیکن سابق 
تیم‌های آژاکس، رئال مادرید، میان و... 
طی اقامت سه‌روزه‌اش در تهران از استادیوم 
آزادی و آکادمی باشگاه دیدن و جلساتی هم 

با مسئولان تیم‌های پایه برگزار کرد.
و  حساس  بسیار  وظیفه  یک  او  البته 
تعیین‌کننده هم برعهده دارد و آن انتخاب 
سرمربی فصل آینده آبی‌ها است، موضوعی 
که نظری جویباری هم بعد از قهرمانی در 
جام حذفی‌ وعده‌اش را داد. اما موضوعی 
که ذهن برخی پیشکسوتان باشگاه را به 
خود مشغول کرده و نمی‌خواهند فعاً 
قضاوتش کنند، این است که سیدورف تا 
چه اندازه برای این تیم وقت می‌گذارد. آیا 
همان انرژی و انگیزه‌ای که از او در سه روز 
اقامتش دیدیم هم در طول فصل جاری 
شاهد خواهیم بود؟! آیا حضور سیدورف در 

استقلال تداوم خواهد داشت؟!

 
در روزهایی که اسم و فامیل بازی مدیران 
استقلال تمامی ندارد، نام ریکاردو ساپینتو 
مرد جنجالی پرتغالی دوباره سر زبان‌ها 

افتاده است.
 در حالی که روزهای قبل و همزمان با 
تجمع هواداران استقلال نام کاریله به 
عنوان گزینه قطعی مدیران باشگاه مطرح 
شده بود، به یکباره این گزینه کنار رفت و 
حالا مجدد نام آشنایی به گوش می‌رسد؛ 
ریکاردو ساپینتو، همان مربی همیشه 
عصبانی و جنجالی سابق استقلال که فصل 
بیستم هدایت آبی‌پوشان را برعهده داشت 
و اتفاقاً برخاف اخلاقش در مسائل فنی 

آمار خوبی از خود به جای گذاشت.
آبی‌ها در لیگ بیستم با هدایت این مربی 
52 گل وارد دروازه رقبا کرده و میانگین 
شوت 14/3 را از خود به جای گذاشتند و 
با میانگین 49/2 درصد امید به گل، اتفاقاً 
جزو تیم‌های هجومی فصل بوده و حال و 
روزی خیلی بهتر از لیگ بیست و چهارم را 

تجربه کردند.
در آن ایام ساپینتو تیم قهرمان فرهاد 
مجیدی را تحویل گرفت و حتی تا پای تکرار 
قهرمانی استقلال در لیگ برتر هم پیش 
رفت اما در نهایت فقط توانست قهرمانی 

در سوپرجام را از خود به یادگار بگذارد.
غ از مسائل فنی که می‌توان نمره   فار
قابل قبولی به ساپنیتو داد، تجربه ثابت 
کرده که او همیشه لب خط استقلال با 
رفتارهای هیجانی آشوب به پا کرده و با 
دستان خود تیم را وارد حاشیه کرده است. 
همین رفتارها هم باعث شده بود که او در 

جریان فصل حضورش در استقلال در 9 
بازی محروم بوده و از روی سکوها بازی‌های 
تیمش را تماشا کند؛ بنابراین برخاف 
مجازی‌ها که بازگشت او را مثبت می‌دانند، 
هیچ تضمینی وجود ندارد که او در بازگشت 
به لیگ ایران دوباره با رفتارهای جنجالی 
خود استقلال را دچار محرومیت‌های 

بیشتر از این نکند.
استقلال در شرایط فعلی بیشتر از اینکه به 
مربی با هیجانات بالا نیاز داشته باشد، به 
مربی با رفتار حرفه‌ای و باتجربه نیازمند 
است که در شرایط حساس بتواند با کنترل 
اوضاع جو را به نفع تیم آرام کند نه اینکه 

خود در آتش حواشی هیزم بریزد.
بنابراین حالا که ساپینتو دوباره نقل 
محافل شده، به نظر نمی‌رسد این مربی 
با عقبه‌ای که از خود در ایران به یادگار 
گذاشته است، بتواند کنترلی بر شرایط 

بحرانی استقلال داشته باشد.
همچنین این مربی با رفتارهایی که علیه 
داوران و تماشاگران تیم‌های رقیب از خود 
نشان داده است، با بازگشت خود به طور 
قطع حساسیت‌ها را برمی‌انگیزد و احتمالاً 

باید خود را آماده تلافی کند.
این تمام ماجرا نیست و مهم‌تر از هرچیز، 
داستان محرومیت 4 ماهه ساپینتو هنوز 
پابرجاست و حتی اگر پای او مجدداً به 
ایران باز شود، مدیران استقلال تازه باید 
آستین همت را بالا زده و به دنبال بخشش 
این محرومیت بیفتند تا این معمای 

پیچیده حل شود.
البته که مدیران استقلال فرصت زیادی هم 
نخواهند داشت و باتوجه به اعلام سازمان 
لیگ مبنی بر برگزاری سوپرجام در تاریخ 
8 مرداد، اگر چشم استقلال به جمال مرد 
پرتغالی مجدداً روشن شود، باید قبل از این 
تاریخ فکری به حال محرومیت او شود تا 
بتواند در این تاریخ روی نیمکت استقلال 
بنشیند چرا که در غیر این صورت هنوز 

ریکاردو در انتظار رأی اعتماد هیأت مدیره استقلال

سوپرجام دوباره با ساپینتو؟

نیامده، از حضور در لب‌خط تیم خود 
محروم خواهد بود.

بنابراین به نظر می‌رسد بازگشت او 

بیشتر از اینکه برای استقلالی‌ها مایه 
اطمینان خاطر باشد، ریسک بزرگی 
محسوب می‌شود و شاید بهتر باشد 

مدیران استقلال همه جوانب را در نظر 
گرفته و سپس به دنبال مرد پرحاشیه 

پرتغالی بروند.
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